

Dbamy
o Kociewie

Starogard Gdański, dn. 10.10.2019 r.

Ldz. DKOT/ AG / 694 /19

PYTANIA NR 1 SIWZ

Numer referencyjny : 641/2019/DKOT

Dotyczy postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na podstawie art. 39 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych – tekst jedn. Dz.U. z 2019 r. poz. 1843 z późn. zm. (dalej Ustawy) o wartości łącznej nie przekraczającej wyrażonej w złotych równowartości kwoty określonej w przepisach wydanych na podstawie art. 11 ust. 8 Ustawy, pn. „**Zakup i dostawa w formie leasingu operacyjnego fabrycznie nowych pojemników na odpady**” – numer ogłoszenia 475593-2019 z dnia 7.10.2019r.

Zamawiający informuje, iż w dniu 10 października 2019 wpłynęły następujące pytania, na które Zamawiający udzielił odpowiedzi:

Pytanie nr 1

Wykonawca/Finansujący jako Instytucja Finansowa zgodnie z obowiązującymi przepisami jest zobligowany do przeprowadzenia analizy finansowej Podmiotu, któremu udziela finansowania wraz z dostawą przedmiotu zamówienia. Prosimy o udostępnienie dokumentów finansowych, które umożliwią przeprowadzenie takich czynności:

- bilans oraz rachunek zysków i strat za rok 2018;
- bilans oraz rachunek zysków i strat wg. stanu na koniec II kwartału 2019 zamiennie sprawozdanie wg. wzoru F01 za II kwartał 2019.

Odpowiedź nr 1

Wykonawca udostępni zainteresowanemu wykonawcy sprawozdanie w celu oceny kredytowej/ leasingowej Zamawiającego.

Pytanie nr 2

Uprzejmie proszę o potwierdzenie, że Zamawiający dopuści podpisanie dwóch odrębnych Umów leasingu, oddzielnie na część I oraz oddzielnie na część II przedmiotu zamówienia.

Odpowiedź nr 2

Zamawiający zamierza zawrzeć dwie odrębne umowy leasingu, oddzielnie na część I oraz oddzielnie na część II przedmiotu zamówienia.

Pytanie nr 3

Jako formę odszkodowania Zamawiający przewidział kary umowne. Zwracamy się z uprzejmą prośbą o jej zmniejszenie z 1% na 0,1 %.

Odpowiedź nr 3

Zamawiający nie wyraża zgody na zmniejszenie kary umownej.

Pytanie nr 4

Z uwagi na fakt, iż Umowa Finansującego jest nieedytowalna proszę o możliwość podpisania aneksu/dodatkových postanowień umownych, w którym zostaną zawarte ogólne warunki umowy Zamawiającego. Jest to standardowe rozwiązanie praktykowane przez podmioty publiczne. Ogólne warunki przyszłej umowy będą mieć pierwszeństwo stosowania przed dokumentem proponowanym przez Wykonawcę w przypadku ewentualnej sprzeczności. Proszę o dopuszczenie takiego scenariusza działania.

Odpowiedź nr 4

Zamawiający dopuszcza możliwość podpisania aneksu/dodatkových postanowień umownych, w którym zostaną zawarte ogólne warunki umowy Zamawiającego.

Pytanie nr 5

Prosimy o potwierdzenie, że Zamawiający zgadza się, aby integralną część Umowy leasingu stanowiła oparta o jedną, roczną, ryczałtową opłatę tabela opłat i prowizji w wysokości: 150 zł za Umowy o wartości przedmiotu leasingu powyżej 20.000 zł - dla umów w PLN, 75 zł za umowy o wartości przedmiotu leasingu do 20.000 zł - dla umów w PLN. Opłata ryczałtowa zastępuje większość wycenianych oddzielnie czynności związanych z posprzedażową obsługą Umowy leasingu. W ramach ryczałtu Klient nie ponosi kosztów m.in. za: cesję umowy, obsługę mandatów, wcześniejsze zakończenia Umowy, bezpłatny dostęp do Portalu Klienta. Tabela opłat jest częścią OWUL – co gwarantuje Klientom niezmiennosc warunków przez cały okres trwania Umowy.

Odpowiedź nr 5

Zamawiający wyraża zgodę aby integralną część Umowy leasingu stanowiła oparta o jedną, roczną, ryczałtową opłatę tabela opłat i prowizji w wysokości jak powyżej.

Pytanie nr 6

Z uwagi na fakt, że ubezpieczenie Sprzętu zgodnie z SIWZ leży po stronie Zamawiającego, proszę o potwierdzenie, że Zamawiający pokryje koszty administrowania polisami ubezpieczeniowymi rok rocznie.

Odpowiedź nr 6

Zamawiający pokryje koszty administrowania polisami ubezpieczeniowymi przez cały okres trwania umowy.

Pytanie nr 7

Proszę o dopuszczenie o zmian umowy w przypadku zmiany powszechnie obowiązujących przepisów prawa, w szczególności przepisów dotyczących prawa podatkowego.

Odpowiedź nr 7

Zamawiający w przypadku zmiany powszechnie obowiązujących przepisów prawa dopuszcza konieczne zmiany umowy. Zmiany do umowy mogą być dokonane wyłącznie w formie pisemnego aneksu do umowy.

PREZES ZARZĄDU

Rafał Głodek